
         Βαθμός Ασφαλείας: 
Να διατηρηθεί μέχρι: Να διατηρηθεί μέχρι:

           ΚΟΙΝ : 1. Περιφερειακές  Δ/νσεις Εκπ/σης όλης της χώρας 
                           2. Γραφεία Σχολικών Συμβούλων  ΠΕ και ΔΕ

                          3. British Council – School Lab
              Πλατεία Κολωνακίου 17 – 106 73 Αθήνα

ΘΕΜA :   Διαγωνισμός βίντεο School Lab-Επικοινωνία της Επιστήμης στα σχολεία

      Σε απάντηση του: Αρ. Πρωτ. Υ.ΠΑΙ.Θ./ΚΠ/ 30548/Γ7/ 4-3-2014

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του διαδραστικού προγράμματος School Lab του British Council, 
υλοποιείται  για  τρίτη  χρονιά, σε  συνεργασία  με  την  πλατφόρμα  i-create της  Εκπαιδευτικής 
Ραδιοτηλεόρασης  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  και  τον  οργανισμό  SciCo,  διαγωνισμός 
βίντεο στα  σχολεία  της  επικράτειας,  με  στόχο  την  κατανόηση  των  συναρπαστικών  προκλήσεων  της 
επιστήμης και την ευαισθητοποίηση των μαθητών πάνω σε επιστημονικά θέματα.

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές της πέμπτης και έκτης τάξης  του Δημοτικού και όλων των 
τάξεων  του  Γυμνασίου,  οι  οποίοι  καλούνται  να  σχηματίσουν  ομάδες  2-5  ατόμων,  να  επιλέξουν  ένα 
επιστημονικό θέμα σε συνεργασία με τους δασκάλους/καθηγητές τους και να το παρουσιάσουν με εύληπτο 
και ευρηματικό τρόπο.  Κάθε ομάδα θα αναπτύξει το θέμα της επιλογής της και στην συνέχεια θα πρέπει να  
αναρτήσει  ένα βίντεο διάρκειας 3 – 5 λεπτών, στο οποίο θα παρουσιάζει το θέμα της, στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα του προγράμματος www  .  school  -  lab  .  org  

Στόχοι του προγράμματος είναι να βοηθηθούν οι μαθητές να:

-κατανοήσουν  τις συναρπαστικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιστήμονες και οι ερευνητές

-αναπτύξουν κριτική και δημιουργική σκέψη

-αποκτήσουν αυτοπεποίθηση και δεξιότητες παρουσίασης των ιδεών τους

-να βλέπουν τους νέους επιστήμονες ως νέα πρότυπα

-και  να  δημιουργηθεί  μια  διαδικτυακή  πλατφόρμα  επικοινωνίας  και  ανταλλαγής  ιδεών  στην  οποία θα 
συμμετέχουμε από κοινού μαθητές, εκπαιδευτικοί και ερευνητές. 

Η διάρκεια του προγράμματος θα είναι από Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου  έως Δευτέρα 13 Απριλίου 2014.

 Η τελετή βράβευσης των ομάδων που θα διακριθούν στο  Διαγωνισμό θα γίνει την Κυριακή 4 
Μαΐου 2014 στο χώρο «Τεχνόπολις», οδός Πειραιώς 100, Αθήνα.  

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.  school  -  lab  .  org   και στο τηλέφωνο 210-3692342

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι προαιρετική και η υλοποίησή του χωρίς κόστος για το Δημόσιο.
 Παρακαλούμε να ενημερώσετε τα σχολεία της αρμοδιότητάς σας.

 Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
       

           ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΞΥΛΟΚΟΤΑ

Εσωτερική Διανομή

Διεύθυνση ΣΕΠΕΔ- Τμήμα Δ΄ Αισθητικής Αγωγής   (Αρ. Πρωτ: 153/4-3-2014)

Δ/νση Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης                

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ, 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ Δ΄ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80  Μαρούσι
Πληροφορίες: Πηνελόπη Σακκοπούλου
Τηλέφωνο: 210 344 3023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----

 
 Μαρούσι, 07-03-2014
  Αρ. πρωτ. : 33239/Γ7

ΠΡΟΣ:

1. Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης όλης 
της χώρας 

 2.  Υπεύθυνους Πολιτιστικών Θεμάτων και 
       Υπεύθυνους  Σχολικών Δραστηριοτήτων 
      Π.Ε. και Δ.Ε.  
3.    Δημοτικά και Γυμνάσια όλης της χώρας (μέσω των 
οικείων Δ/νσεων Εκπ/σης) 

http://www.school-lab.org/
http://www.school-lab.org/

